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  3 دقیقه 90

 نرگس افشار: از تنظیم

   نمونه آزمون نوبت دوم پایه هفتم
  ) فصل اول تا نهم(

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  
  
  

  

    (A هاي درست را باجمله » «هاي نادرست را باو جمله » «مشخص کنید. 
  ١  

  

  

١    حاصل ( )a3 a برابر 2       .است 3
  

  

٢    است 14 تنها عددی که فقط دو شمارنده اول دارد، عدد.     
  

  

٣    نقطه قرينه 
 

  
 

F
3

F نسبت به نيمساز ربع دوم و چهارم 2
    
 

2
     .است 3

  

  

٤    های يک منشور برابراگر مجموع تعداد رأس و تعداد يال 2 پهلو است 5 باشد، آن منشور.     
  

  

   (B ١   .هاي زیر را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب کامل کنیدهریک از جمله  
  

  

      .دو عدد  .....................................ترين يعنی کوچک» م.م.ک«   ١
  

  

      .است .................................. آن عدد باشد، 72 درصد عددی برابر 4 اگر   ٢
  

  

 در معادله   ٣  x x4       .ضريب مجهول است .....................................عدد  7
  

  

1/ برابر و عرض آن را 3 اگر طول قاعده را ،است منشور مستطيلقاعده يک    ٤       .شودبرابر می .......................... برابر کنيم، حجم منشور 5
  

  

   (C ١    .گزینۀ درست را انتخاب کنید  
  

  

      است؟ 13 و 9 چند برابر مجموع دو عدد 54 و 142 اختلاف دو عدد   ١
  

  

      الف(  4   ب( 4   ج(  3   د( 3      
  

  

      8 و 13 و 18 و 23 و 28و...   ام اين الگو چند است؟ 53 جمله. رو را در نظر بگيريدبهدنباله اعداد رو   ٢
  

  

      168 )الف   268 )ب   368 )ج   468 )د      
  

      صورت عبارت جبری کدام گزينه زير است؟مساحت ذوزنقه مقابل به   ٣  
  

  

  

    الف( bh4   ب( bh3      
  

  

  

    ج( bh2   د( bh3
2      

  

  

      .  ..................................... جمع دو بردار برابر صفر شود، آن دو بردار اگر حاصل   ٤
  

  

      اندباهم قرينه) الف   باهم برابرند )ب   بر هم عمودند) ج     اندموازی) د      
  

  

   (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.����    
  

  

1 ، 1 را به سه قسمت متناسب با 54 اگر عدد  ١
1 و 3

 ١    .دست آوریدتقسیم کنیم، قسمت میانی را به 6
  

  

       

  

  

) قرینۀ قرینۀ عبارت) الف  ٢ )  13 9 ٥/٠    .را بنویسید 11  
  

  

٧٥/٠    این مایع چند درجه سرد شده است؟. درجه رساندیم 7 درجه بالاي صفر به 15 کننده، دماي مایعی را ازبا یک دستگاه سرد) ب    
  

  

       
  

  

/  .معادلۀ مقابل را حل کنید  ٣
/




x
x

1 5 3
2 1 5 4    ٥/٠  
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 مساوي C و B و A زاویۀ سه مجموع و هستند یکدیگر مکمل C و B زاویۀ. هستند یکدیگر متمم B و A زاویۀ دو) الف   ٤

245 
  

  ٥/٠  
  

     چند درجه است؟ B اندازة زاویۀ. است   
  

 به اندازة O رو را حول نقطۀشکل روبه) ب    18 ٥/٠    .دوران دهید  
  

        
  

        
  

  

 

     

  

٥   
  متناظر اجزاء تساوي و بنویسید به زبان ریاضی مثلث را دو نهشتیدلیل هم. است شده دو مثلث تشکیل الاضلاع زیرمتوازي در

   

  ٥/٠  
  

     .ها را بنویسیدمثلث   
  

        
  

        
  

٥/٠    پذیر باشند؟بخش 3 چند شمارنده دارد که بر 24 عدد) الف   ٦  
  

٥/٠    .هاي زیر را کامل کنیدتساوي) ب     
  

    17 و119 )2  ) 7 1( 119)و     
  

 ١     حداقل که هاییمکعب و کرده تقسیم متريسانتی یک کوچک مکعب 27 به را آن سپس و کردیم قرمز را مکعبی هر شش وجه   ٧
  

     مترمکعب است؟حجم شکل حاصل چند سانتی. وجهشان قرمز شده را کنار هم چیدیم دو   
  

        
  

  

 

     

  

) .دست آوریدبه AB خطحجم حاصل از دوران شکل مقابل که از دو مربع تشکیل شده است، حول پاره) الف   ٨ )  3    ٥/١  
  

        
  

        
  

        
  

٥/٠    متر مکعب است؟حجم آن چند سانتی. متر استسانتی 36 محیط یک وجه مکعبی) ب     
  

        
  

)  .دست آوریدهاي مقابل را بهحاصل عبارت) الف   ٩ ) ( )     3 3 53 4 5 18 14 
  

  ٧٥/٠  
  

٧٥/٠      .جاهاي خالی زیر را کامل کنید) ب     
  

    819 1 )2  ( ) 2 2 36 3 )1     
  

٢٥/١      .هاي زیر را بنویسیدحاصل عبارت   ١٠  
  

   ( )  
5 1 25
9 9   ب( 49

125
5

     الف( 
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  �Ä�Ë�Z�a���º�f�¨�Å 3 - )نهم تا اول فصل( دوم نوبت
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

١١   
 نقطۀ کهطوريبه را AB بردار مختصات، مختصات محورهاي رسم با )الف

 
  
 

B
1

 نقطۀ یافتۀانتقال 3
 

  
 

A
4

 ، بنویسیدباشد 5
   

  ١ 
  

     .را بنویسید AB با بردار جمع متناظر سپسو    
  

 قرینۀ نقطۀ) ب   
 

  
 

M
3

 را نسبت به نقطۀ 2
 

   
A

1
 ١    .بنویسید 1

  

        
  

OA بردار) الف   ١٢  
  
 

5
4


 ١     .رسم کنید مختصات مبدأ از را 

  

AB بردار) ب   
 

  
 

3
2


     .کنید رسم OAبردار را از انتهاي 

  

     .جمع را بنویسیدجمع این دو بردار را رسم کرده و مختصات بردار حاصلحاصل) پ   
  

        
  

٥/١     کند برخورد گلوله به رنگ قرمز اینکه ایناحتمال . کندگیرد و به طرف آن شلیک میشکل زیر را هدف می به تیراندازي یک دایره   ١٣  
  

   

1
 و به رنگ آبی برخورد کند 2

1
 و به رنگ زرد برخورد کند 6

1
     .است 4

  

  

     .کنید و رنگ هر قسمت را بنویسیدبندي دایره را قسمت) الف 

  

  

     چند درصد ممکن است تیر او به رنگ زرد برخورد کند؟) ب 

  

  

     یک از این سه رنگ نخورد، چقدر است؟احتمال اینکه گلوله به هیچ) پ 

  

        
  

٧٥/٠    اگر احتمال انتخاب یک خودکار . ها سبز، مشکی، قرمز و آبی استرنگ این خودکار. خودکار وجود دارد 28 در یک کشوي میز) الف   ١٤  
  

آبی   
 
2
     .هاي آبی و قرمز را محاسبه نماییدو احتمال انتخاب خودکار قرمز نصف خودکار آبی باشد، تعداد خودکار 7

  

       
  

        
  

٧٥/٠    .خواهیم یک عدد انتخاب کنیممی 55 تا 1 در بین اعداد طبیعی از   ١٥  
  

     باشد، چقدر است؟ 5 احتمال اینکه این عدد مضرب) الف   
  

     احتمال اینکه این عدد مجذور کامل باشد، چقدر است؟) ب   
  

        
  

        

 


